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乐智乐智

数一数
4个，7个，2个。

一笔画成的图形

坏掉的鸡蛋
先将 12 个鸡蛋分成 ABC

三组，每组 4 个鸡蛋。先取 A、
B 两组放在组天平两边。如果
天平平衡，则坏鸡蛋在 C 组。
如果天平不平衡，则把 A 组鸡
蛋换成 C 组，如果此时天平平
衡，说明坏鸡蛋在A组，如果此
时不平衡，说明坏鸡蛋在B组。

将确定含有坏鸡蛋的那
组抽出三个鸡蛋放在天平一
端，从没有坏鸡蛋的组里抽出
三个放在天平的另一端。如
果天平平衡，则坏鸡蛋必定是
A 组剩下的那一个如果天平不
平衡，则说明坏鸡蛋在抽出的
三个之中。依次再重复两次，
即可推出。

上期答案

所有的赵庄人穿白衣服，所有的李庄人穿黑衣服，没有既穿白

衣服又穿黑衣服的人。李四穿黑衣服。如果上述是真的，以下哪

项一定是真的?
A.李四是李庄人 B.李四不是李庄人

C.李四是赵庄人 D.李四不是赵庄人

判断真假

图形 a 可以转化成图形 b，那么，图形 c
可以转化成A、B、C、D、E中的哪个图形？

变化的图形

小杨想把上面的木板锯

开，再拼成一个正方形，可是

只能锯两下，该怎么锯呢？

锯木版锯木版

在空白格填入数字，使其

每行、每列、每一个粗线格（3×
3）内的数字为1-9，不重复。

数独

上期数独答案上期数独答案


